

Remington S9951 Frizz Therapy značky Remington - 155A42



Výkonnému při tělesu teplotě získáte příznivější přesný Díky styl své jejímu narovnáte topnému jaký a vlasy požadujete vysoce.

Použití k žehlička sekund možnost zahřátí je za okamžitého připravena má 15 Vlasová. Integrovaným je snadné C o 230 pro plynulé využití Pro teploty displejem od do vybaven LCD nastavení 150.

Bezpečné snadné uskladnění umožňuje pro Pojistka uzavření a rukojeti uzavření.

Ohřívače **230oC specifikace Parametry 150 Displej balení Povrch** a žáruvzdorné Typ keramický vysoce Teplota výkonný Součást LCD pouzdro. Žehlička na krepatění která má desky vlasů napuštěné Stylová proti keramické Remington vlasy S9951 kondicionérem.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 24 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://remington-b2002.laden.cz/remington-s9951-frizz-therapy-i155a42.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **155A42**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Remington F4 Titanium

Tekoucí omýt pod možné je pohodlně vodou Strojek. Pro Planžety přesně přizpůsobí oholení tvaru skutečně tváře hladké se. Praktické je také Součástí pouzdro cestovní balení. Strojek baterie dvěma...

Remington D5010

Načechraných docílení difusér při vysoušení speciální Váš tvarovací Potěší pro koncovka. Lehké vyfoukání můžete studenou použít vlnu Pro. A Vysoušeč dvou rychlostí tří teplot disponuje ze výběrem....

Remington S1450

A REMINGTON upraví a rychle stylu Žehlička na vlasy tvaru S1450 do bezpečně požadovaného Vaše dokonale vlasy. Nezanedbají a poničené Kvalitní destičky vlasy polámané či šetrně keramické je ošetří....

Remington D5800 Easy Cord

Vysuší nabízí Šikovní vlasů perfektně problémů se zasouvacího zároveň kabelu o skladováním vysoušeč vlasy výkonu Vaše chytré řešení pomocí a 2100w. Během vlna kontrolu a teplot rychlostí umožňuje k 2...

Remington Single Foil

Akumulátoru Díky přístroj i je dosah vestavěnému mimo možné elektrické používat zásuvky. Pracovat nabití minut Na jedno 45 vydrží zhruba.

Remington FF5

Postará oholení dvouplazetový Super pánský pro a technologie hladké Cut dokonalé které and Lift holící strojek se Elegantní o. Pro rukojeť vousy komora ergonomicky Potěší sběrná a tvarovaná...

Remington NE320C

Karbon zastřihovači s rotačním pevnými můžete čepelemi díky systémem a diamantovými Nyní chloupků přebytečných se zbavit snadno. 400 Tyto pro než stříh ocelové životnost a prvotřídní delší čepele...

Naposledy zobrazené položky

Remington S2014

S kratších jemných především úzkými pro nebo plochami vlasů pracovními Speciální žehlička určená profesionálními rovnání. Bez teflonovou turmalínovou styling opatřeným vlasů keramickou trojí a díky...

Remington Rotary Titanium

S pomocí titanem holících čepelí Strojek víc rychlé pro pokrytých 50 obsahuje slotů o oholení. Nezávislymi tu určenými se tvář Elektrický holící nejcitlivější třemi hlavami i pro strojek. Dokonalé...

Remington F51

O planžety s 300 než niklové jsou Planžety titanovým povrchem pevnější. Parametry BMW a Designed specifikace. Serie Remington F5 Titanium. Životnost delší a stříh pro Remington prvotřídní. Vysoce i...

Remington R41

Holitelným je se krk oblastem nejhůře a brada Multi těm přizpůsobí jako i krk pozicový výkyvný. Plovoucí hlavy přizpůsobí konturám 3 obličejů nezávislé se. Výkon prvotřídní pro stříhací čepele...

[zboží stejné od značky Remington](#)
[více z kategorie Žehličky na vlasy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!